
  
 

 

 SINDICATO DOS MÉDICOS DO ESTADO DE SANTA CATARINA  

   

                        DIRETORIA   REGIONAL DE CHAPECÓ – SC 

           

 

1       ATA DA REUNIÃO DE DIRETORIA DA REGIONAL DE CHAPECÓ  
          

 2                                                                                                             ATA: 01/2024 

 3                                                                                                             Nº Folhas: 02 

 

 4                                                  Data: Quarta feira, 07 de fevereiro de 2024. 

 5                                                  Hora: 19h 00 min. 

 6                                                 Local: Reunião presencial na Sede Simesc Chapecó-SC.  

 

 7    MEMBROS PARTICIPANTES: 

 

 8    Presidente Regional: Robson Alexandre Vieira de Souza 

 9   Tesoureiro: Oswaldo Zandavalli 

10   Secretária Regional: Joanna Dal Piva 

11   Dir. Reg. Apoio ao Graduando em Medicina: Lucinda Ignez Romeu Fernandes 

 

12   Pauta: Planejamento estratégico de 2024 das ações da sede Chapecó, atividades e demais   

assuntos afins. 

 

13   Iniciadas as discussões da ordem do dia, foi apresentado aos membros do sindicato as Dras.    

14   Lucinda Ignez Romeu Fernandes - CRM 6605 e Sandra Machado de Figueiredo - CRM 11534 

15   ambas irão compor a Diretoria Regional de Chapecó. Dra. Lucinda com o cargo de Diretora      

16   Regional de Apoio ao Graduando em Medicina e Dra. Sandra para o cargo de Diretora            

17   Regional de Apoio ao Médico Pós-graduando. Foi apresentado a Dra. Lucinda a estrutura dos     

18   sindicatos em Chapecó e Florianópolis, foi deixado a disposição da Dra. nosso Jurídico e              

19   secretária da Regional, para assuntos que ela precisar, também foi deixado o convite a ela para      

20   participar ativamente das ações do sindicato. Dr Robson citou que vamos todos trabalhar em  

21   conjunto, sendo que não existe um cargo a assumir que todos vão ser responsáveis pelas ações 

22   do sindicato aqui em Chapecó. 

23   Dando continuidade à reunião foi definido que será mantido a publicidade com a radio Sonora e 

24   foi sugerido a diretoria de Florianópolis que também se faça uma propaganda no sistema          

25   Youtube de forma estadual utilizando o serviço de propaganda e Marketing do sindicato de      

26   Florianópolis para que possa fazer essa propaganda no Youtube para ter uma abrangência         

27   específica aos médicos e a manutenção da publicidade da Radio Sonora para ter abrangência ao 

28   ao público geral da cidade.                           

29   também foi definido uma data para apresentação do Simesc aos residentes será feito novamente 

30   no dia 01 de março de 2024, entraremos em contato essa semana com o coordenador da           

31   residência para fazer o pedido e ter autorização da apresentação, será patrocinado um café da       

32   tarde no horário que for disponibilizado pelo Hospital Regional do Oeste para fazer a                  

33   apresentação do Sindicato aos residentes.  

34   Foi discutido também sobre o tempo de duração das palestras para os residentes e                      

35   coordenadores, foi verificado que a última reunião mesmo sendo bem sucedida na presença de                 

36   público e membros do sindicato foi muito cansativa e demorada, então ficou definido para essa 

37   próxima palestra será limitado o tempo da apresentação do sindicato a um tempo mais curto e 



  
 

 

38   deixar o tema da escolha dos coordenadores das residências para que eles decidam a data, o      

39  horário e o tempo de duração da palestra, após isso será patrocinado um jantar aos residentes e  

40   aos coordenadores, será feito contato com os coordenadores para definir a data e tema,  

41   vamos se comprometer em não demorar tanto na apresentação do sindicato que foi a queixa    

42   que os coordenadores tiveram que ficou muito longa a apresentação e cansativa. 

43   Dando continuidade à reunião foi falado a respeito das semanas acadêmicas foi confirmado a  

44   manutenção dos patrocínios nas duas semanas acadêmicas e que a partir do 2° semestre será     

45   feito contato com os organizadores dos eventos e deixar a disposição o sindicato para               

46   participar.  

47   Em relação a reunião dos formados ficou definido que o Dr. Oswaldo e Dra. Lucinda vão entrar     

48   em contato com os coordenadores dos cursos de medicina para fazer no começo desse semestre  

49   a reunião com os formandos pois ficou percebido que no 2° semestre os formandos não            

50   conseguem participar devido ao acumulo de atividades nessa época que o curso demanda. 

51   Foi discutido uma forma de aproximar o sindicato dos sindicalizados foi definido que a melhor 

52   forma é que o sindicato seja participativo nas ações, foi priorizado duas ações para esse ano,    

53   sendo: 

54    -1° ação: sindicato participar das negociações das dificuldades que o corpo clínico da              

55   prefeitura municipal de Chapeco está tendo com diretor técnico. 

56   -2° ação: uma forma de aproximar os médicos do hospital Regional do sindicato. 

57   será nossa prioridade, destacou Dr Robson.  

58   nos assuntos diversos Dr. Robson comentou que pela manhã do dia 07 de fevereiro de 2024      

59   esteve em reunião com a Dra. Sandra que faz parte da diretoria da Regional Chapeco, como ela 

60   não poderia participar a noite foi feito a reunião com ela pela manhã. Como foi mencionado       

61   acima, foi apresentado o Simesc para ela e foi discutido a situação dos médicos da prefeitura de 

62   Chapeco em que eles estão tendo uma dificuldade muito grande  de ter a sua votação da eleição   

63   do diretor clinico aceita pelo diretor técnico, isso está uma demanda judicial pois o diretor        

64   técnico está sendo resistente em aceitar a homologação da eleição do diretor clinico, isso será    

65   discutido e vai ser dado prioridade máxima do sindicato para resolver essa situação desse         

66   conflito entre diretor técnico, Conselho Regional de Medicina e o corpo clinico. Dr Robson     

67   comentou que vai entrar em contato com o Diretor da sede de Florianópolis Dr Cyro para pedir 

68   um horário para conversar na reunião da diretoria de segunda-feira.  

69   Prosseguindo a reunião, foi discutido sobre a preocupação referente as verbas que estão vindo a 

70   Chapecó pois a Regional está tendo um défice mensal de R$ 400,00, pois o aluguel é um valor 

71   de R$ 1.151,00 e radio Sonora R$ 2.100,00 mensal e com isso a Regional fica sem dinheiro     

72   para fazer os investimentos em patrocínios dos jantares, cafés, reuniões dos formandos, vamos  

73   discutir esse assunto com a sede de Florianópolis para ver uma forma de equalizar esses gastos.  

74   Também ficou definido a data da próxima reunião na sede dia 28 de março as 20h. 

75   No ultimo assunto foi comentado com o Dr. Oswaldo e a Dra. Lucinda a possibilidade da        

76   mudança da nossa sede para dentro da estrutura do Hospital Unimed com o objetivo de tentar 

77   reduzir o pagamento do aluguel da sede. 

78   Nada mais havendo a tratar, às 20h30min deu-se por encerrada a reunião e eu, Raquel A. de   

79   Agostini, Secretária, lavrei a presente Ata, que foi lida e aprovada por todos os presentes que 

80   assinam a seguir. 

       

81 Robson Alexandre Vieira de Souza – CRM 8376.                                                                          .    

                                                                                               

82 Oswaldo Zandavalli – CRM 19853                                                                                                .                                                                                                             

  

83 Joanna Dal Piva – CRM 9200.                                                                                                     .    

 

84 Lucinda Ignez Romeu Fernandes CRM 6605.                                                                                 .                                                                                                                                


